

加强保安行业管理 提高应急处置能力

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 袁耀娟 孙嘉临)近日,赤峰市松山区公安分局治安管理大队组织松山区保安行业单位,召开“松山区保安主题宣传日暨松山区保安行业服务国庆安保工作誓师大会”。

会上,治安管理大队教导员王永伟宣读了《松山区保安行业主题宣传活动方案》,赤峰英金保安服务有限公司总经理李中华作为松山区保安代表表态发言。此后,围绕“不忘初心、牢记使命”“践行新使命、忠诚保大庆”

的主题,腾凤新等14名来自不同单位的保安员进行了精彩的演讲。

松山区公安分局党委副书记、政委唐玉珠对松山区安保工作提出三点要求:一是各保安公司要以此次活动为契机,深入开展保

安队伍教育大练兵活动。二是牢固树立保安服务行业国庆安保大局意识,强化巡逻、防范、应急处置能力。三是开展好安全防范宣传活动,加强与单位、业主的沟通反馈,全力做好服务群众工作。

交通安全进企业 全民学法大PK

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)为了规范道路交通秩序,提高交通参与者的安全意识,减少道路交通事故发生,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队宣传民警于日前走进鄂尔多斯市蒙泰铝业公司,开展“交通安全进企业 全民学法大PK”宣传活动,收到良好效果。

宣传民警利用PPT,就公安交管“放管服”新举措内容进行讲解,让企业驾驶员对放管服改革便民新举措有新的认知,提升企业驾驶员对“放管服”的知晓率,并结合事故案例警示片,就酒驾的处罚规定、酒驾的危害以及隔夜酒的危害进行了详细介绍。同时与企业职工们一道,通过问答的方式,学习交通标志牌的含义及道路交通安全常识。通过答题互动的方式,让企业职工们在娱乐中学习交通法律法规。

学习先进典型 激发工作热情



乌海讯 近日,乌海市公安局交警支队车辆管理所“不忘初心、牢记使命”主题教育为依托,以“践行新使命、忠诚保大庆”为契机,由所长朱海超带领党员民警一行,参观张耀国先进事迹展馆,并开展第七个主题党日,学习基层党员干部艰苦奋斗的实干精神,号召党员民警深入贯彻群

众路线,使全体党员民警真切感受到基层党员干部在普通岗位中所发挥的巨大作用,加深对中国共产党初心和使命的理解与感悟。此次活动,使党员民警们更加坚定了“不忘初心、牢记使命”的信念,带头做到“为民、务实、清廉”。

(樊沛媛)

积极回访救助对象 播撒人文关怀阳光

锡尼讯 为确保司法救助金落到实处,用得到实处,及时掌握被救助人的思想状况和生活情况,鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院第三检察部干警对2017年以来该院办理的司法救助案件积极开展跟踪回访工作,跟踪了解被救助当事人的现状以及司法救助金的使用情况。通过回访了解到,发放的救助金都能严格按照申请用途使用,未出现司法救助金被滥用、浪费的情况。

对被救助对象回访是司法救助工作的延伸,杭锦旗检察院对近年来的国家司法救助对象持续回访,通过定期不定期电话回访、上门回访等方式,巩固司法救助成果,充分彰显检察机关人文关怀。

(谷昊 吴外信)

八小时戈壁救援 二十名游客脱险

巴丹吉林讯 7月20日上午11时许,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队海森楚鲁中队接到110报警台指令:一辆载有20名台湾同胞的旅游大巴车在阿拉腾朝格苏木海森楚鲁景区被困,请立即前往救援。接警后,执勤民警赵明勇、阿勒木斯立即带好救援工具赶往事发地。民警到达现场后了解到,前几日该地区突降大雨,导致大水冲毁路面形成大量积沙,旅游大巴车司机对路况不明操作不当,致使车辆被困。民警立即联系景区附近公路养护等部门联合开展救援,当地牧民群众也自发前来救助。通过清理积沙、工程作业车拖拽等救援方式,当日晚上7时许,这台旅游大巴车终于脱困。在即将重新踏上旅途时,被救助的20名台湾同胞紧紧握着民警的手,不停地说着“谢谢……”

(石斌)

组织团队上门送教

乌兰花讯 近日,乌兰察布市公安局心理健康服务团队深入四子王旗公安局,开展心理健康辅导送教活动,从理论和实践上及时为民警提供了心理健康服务,有效缓解了民警的工作压力和生活压力。

活动中,心理健康服务团队紧密结合公安工作实际和警察职业特点,通过开展面对面、零距离心理健康辅导以及“无家可归”“猜猜我是谁”“飞鸽传书”“信任之旅”等形式多样、丰富多彩的趣味活动,充分运

开展心理健康辅导

用心理辅导技巧,全方位帮助民警学习和掌握心理健康辅导基本常识和自我情绪调控、自我心理解压等方法,有效舒缓和排解民警内心积累的不良情绪和身心压力,收到了预期效果,达到了预期目的。

此次心理健康辅导活动,进一步提高了民警挑战生活压力和工作压力的能力,调动了民警工作的积极性和主动性,增强了队伍的凝聚力和战斗力。

(王永厚 宋永旺)

多角度宣传法律 全方位覆盖辖区

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝晓军 王晓庆)近日,鄂尔多斯市公安局交警支队荣乌高速公路大队以“七进”宣传为契机,开展“扫黑除恶”“交通安全”宣传工作,深入推进宣传教育活动引向深入。

活动中,该大队宣传民警深入到农牧民家中,将交通安全学习资料送到牧民、村民手中。同时,结合辖区当前的路面情况,向牧民耐心讲解不遵守道路交通安全法律、法规以及乘坐无牌无证超员车辆的危害性,警示大家一定要文明参与交通,确保出行安全。

进小区广泛宣传 防诈骗远离危险

本报讯(记者 王瑶 通讯员 岳鑫)7月19日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局法制大队联合呼和浩特市住房和城乡建设局经营管理处、呼和浩特市住宅小区环境秩序管理局、呼和浩特市消防支队赛罕大队、辖区西把栅派出所、呼和浩特市城发物业服务有限责任公司,在赛罕区阳光美院小区,以“践行新使命、忠诚保大庆”为主题,进行“扫黑除恶专项斗争”及“防电信诈骗”宣传活动。活动中,通过悬挂横幅、发放宣传单、宣传手册等方式,向居民群众进行“铺天盖地”式的宣传,介绍开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,引导群众遵守法律法规,并号召广大群众积极举报“黑恶势力”违法犯罪的线索和证据。

强化宣传工作 推进扫黑除恶

鄂尔多斯讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争,强化人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓度,近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队强化扫黑除恶专项斗争宣传工作。

该大队采取上街、进企业、进校园、进机关、上平台等举措进行宣传,广发宣传涉黑涉恶的类型、举报渠道、奖励规定等内容,并以宣传资料结合口头讲解、制作发布动漫画微信内容等方式,扩大宣传面提升宣传效果。

截至目前,该大队累计发放宣传资料数万份,受益群众达数万名,民警参与宣传累计达到1000余人次。

(杨帆)

武警乌海支队举办“军营开放日”活动

乌海讯 7月30日上午,武警乌海支队以“迷彩绿、最青春”——庆祝建军92周年为主题,特邀乌海市委组织部机关干部、中国银行乌海分行、中国工商银行乌海分行、内蒙古乌海市新华书店有限公司干部职工、乌海市歌舞团约100余人参加“八一”建军节军营开放日活动。

活动首先在乌海市歌舞团“草原儿女心向党”的精彩表演中拉开序幕,演员们悠扬的歌声、动人的舞姿与官兵们精湛的武术和舞蹈表演交相呼应,呈现出一幅军民情深的美丽画卷,赢得广大官兵和参观团的一致喝彩。随后支队官兵分别展示了别具特色的威风锣鼓表演、血性十足的擒敌和刺杀操以及激昂澎湃的400米障碍等科目,参观团分组对官兵宿舍、中队荣誉室、综合训练馆、大棚以及犬舍进行了参观,整齐划一、规范整洁的部队秩序给参观团成员留下了深刻印象,也让群众更加信赖这支威武之师、精兵劲旅,构建出了鱼水情深的浓厚感情。



军营开放日活动的举办,进一步弘扬了爱国主义精神,增强了全民国防意识,增进了军民鱼水情深,极大地激发了广大官兵热爱人民、英勇顽强、矢志强军的报国热情。

进了军民鱼水情深,极大地激发了广大官兵热爱人民、英勇顽强、矢志强军的报国热情。

(刘杰)

举办培训班讲座 巩固反邪教成果

乌海讯 为了更好地发挥基层干部反邪工作中的战斗堡垒作用,提高基层干部识邪、辨邪、防邪、拒邪的能力,近日,乌海市海勃湾区委政法委组织全区六办、一镇,在北海办事处狮城社区会议室举办了“海勃湾区反邪教基层干部素质能力培训班”讲座活动。

此次讲座活动主要采取集中授课学习的形式进行。乌海市反邪教协会领导通过举例子、摆事实等方法,以通俗易懂的语言,借助典型案例,讲解了邪教的本质和特征、邪教与宗教的区别、邪教种类和危害、如何抵制和防范邪教活动等方面内容。

此次培训活动,使大家更加深刻地认

识到邪教的本质、危害,宗教与邪教的差别,提高了反邪教的意识和能力。(董美荣)

